



. Dagsorden til møde i Vejby Lokalråd
mandag den 17. juni 2019, kl. 19.00 i blok
U på skolen i Vejby
Henrik Lund-Andersen deltager i pkt. 5.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

2. Meddelelser: Sidste nyt fra
lokalsamfundet. Skolekunstprojektet
kommer først i gang efter sommerferien.

3. PR-aktiviteter: Nyt nummer af Vejby Nyt
er uddelt. Deadline for næste nummer der
kommer efter sommerferien er 11. august.

4. Løbende aktiviteter: Status for
Kildehøjgaard udstykningen. Meddelelser
fra arbejdsgrupperne vedr. Wikipedia og
Kongehøjen.

5. Nye rådssager: Orientering om
vandringer på Tisvilde-Vejbyvejen
(Henrik). Tilmelding til Naturrens Dag
søndag den 8. september.
Persondataoplysninger - Anne orienterer.

6. Permanente aktiviteter:

Nyt fra foreningerne (7.1 - 7.8)

7.1. Vejby Borger og Grundejerforening.

7.2. Grundejerforeningen Melhøj Park.

7.3. Grundejerforeningen Kælderbjerg og
Saxenkol.

7.4. VIF.

7.5. Forsamlingshuset.

7.6. Menighedsrådet.

7.7. Skolen.

7.8. Trongårdsklubben.

8. Kontakt til lokalforeningsrådet og de andre lokalråd: Drøftelse af lokalforeningsrådets brev til byrådet vedr. ønske om "masteplan". Alle har fået tilsendt Jesper Andersens kommentarer. Jesper orienterer.

9. Kontakt til kommunen: Alle har fået tilsendt Donald Axels brev til kommunen vedr. Julehøjstien.

10. Kontakt til Hovedstadsregionen.

11. Danske Landsbyer. Lis har udsendt div. nyhedsbreve.

12. Div. kontakter - herunder LAG og FLAG.

13. Intern administration og økonomi.

14. Forslag til næste møde: Mandag den 19. august 2019.

15. Eventuelt.
